



ERRATA

Mathematics for Australia 7

Worked Solutions

2011 First Edition

The following errata were made on or before 28/Feb/2018

page 47 **CHAPTER 2 PRACTICE TEST 2B**, Question **1 b ii** should read:

- 1 a** Point C also lies on (AB).
 \therefore (AB) can also be named in the following ways (pick any two): (AC), (BA), (BC), (CA), (CB).
- b i** Points A, B, and C lie on the same straight line.
 \therefore A, B, and C are collinear.
- ii** Lines (AD) and (BD) **intersect** at D.

page 135 **CHAPTER 7 EXERCISE 7A.1** move question **2** to become question **4** of **EXERCISE 7A.2** on page 139:

- 4 a** Cassi places 8 strawberries in each of n punnets, with 4 strawberries left over.
So there are $n \times 8 + 4$ strawberries.
- b** Cassi places m strawberries in each of n punnets, with p strawberries left over.
So there are $n \times m + p$ strawberries.

*This is to match the same change made to the Textbook.
This also affects question numbering on pages 135, 137, and 138.